

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα του Δρ. Γεωργίου Δρακάτου

Ο Γιώργος Δρακάτος γεννήθηκε στην Κεφαλληνία. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος του ΕΚΠΑ. Απέκτησε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στη Σεισμολογία – Τεχνική Σεισμολογία από το International Institute of Seismology and Earthquake Engineering (Tsukuba, Japan). Τέλος, απέκτησε Διδακτορικό Δίπλωμα στη Σεισμολογία από το ΕΚΠΑ.

Από το 1984 έως το 2021 εργάστηκε στο Γεωδυναμικό Ινστιτούτο του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, ενώ από το 2016-2020 διετέλεσε Αναπληρωτής Διευθυντής του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου. Από το 2021 συνεχίζει να δραστηριοποιείται στο ΕΑΑ ως Ομότιμος Ερευνητής.

Υπήρξε επανειλημμένα μέλος του Δ.Σ. του ΕΑΑ, ως εκλεγμένος εκπρόσωπος των Ερευνητών, μέλος /και Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Γ.Ι. και ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Ερευνητών του ΕΑΑ. Από το 2010 μέχρι το 2021 ήταν μέλος της ‘Μόνιμης Ειδικής Επιστημονικής Επιτροπής Εκτίμησης Σεισμικής Επικινδυνότητας και Αξιολόγησης Σεισμικού Κινδύνου’ του ΟΑΣΠ.

Κατά το χρονικό διάστημα 03/2019 – 03/2022 ήταν Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εθνικού Δρυμού Αίνου στην Κεφαλληνία. Κατά τη διάρκεια της θητείας του το Γεωπάρκο Κεφαλληνίας - Ιθάκης συμπεριελήφθη στα Παγκόσμια Γεωπάρκα UNESCO. Επίσης ίδρυσε στον Εθνικό Δρυμό Αίνου το πρώτο Ελληνικό Πάρκο Σκοτεινού Ουρανού.

Από το 2019 είναι μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Τεχνολογίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Παρουσιάζει έντονη εκπαιδευτική δραστηριότητα καθώς έχει συμμετάσχει σε εκπαιδευτικά προγράμματα και σε πολλές επιτροπές για την εκπόνηση και απόκτηση Μεταπτυχιακής Διατριβής Ειδίκευσης και Διδακτορικής Διατριβής σε διάφορα Πανεπιστήμια της Ελλάδας. Από το 2018 διδάσκει το μάθημα της Σεισμολογίας στα πλαίσια του Δι-Ιδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο ‘Φυσικοί Κίνδυνοι και Αντιμετώπιση Καταστροφών’ στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου

Τέλος, το ερευνητικό του έργο περιλαμβάνει πολυάριθμες εργασίες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, συμμετοχή σε πολλά διεθνή και ελληνικά συνέδρια καθώς και πλήθος τεχνικών μελετών. Επίσης είναι Επιστημονικός Υπεύθυνος ή/και Συντονιστής σε πολλά διεθνή και εθνικά ερευνητικά έργα και μελέτες.